



2025年3月28日

各位

会社名 株式会社ルックホールディングス
代表者名 代表取締役社長 澁谷 治男
(コード番号:8029 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役 斉藤 正明
(TEL 03-6439-1701)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年2月14日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2025年2月14日に決算短信を開示いたしましたが、有価証券報告書の作成過程におきまして、一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

(添付資料) 3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益は27億7千万円となり、増加要因として非資金項目である減価償却費18億1千2百万円、のれん償却費2億2千8百万円、減少要因として棚卸資産の増加16億2千万円、法人税等の支払額6億7千8百万円などにより、24億5千2百万円の収入(前年同期は11億4千2百万円の収入)となりました。

(後略)

(訂正後)

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益は27億7千万円となり、増加要因として非資金項目である減価償却費18億1千2百万円、のれん償却費2億2千8百万円、減少要因として棚卸資産の増加16億2千万円、法人税等の支払額6億8千7百万円などにより、24億5千2百万円の収入(前年同期は11億4千2百万円の収入)となりました。

(後略)

(添付資料) 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日) |
|-------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 未払消費税等の増減額 (△は減少) | 152 | △181 |
| その他 | △104 | 129 |
| 小計 | 2,730 | 3,024 |
| 利息及び配当金の受取額 | 152 | 225 |
| 利息の支払額 | △46 | △119 |
| 法人税等の支払額 | △1,693 | △678 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 1,142 | 2,452 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 短期借入れによる収入 | 2,479 | 1,064 |
| 短期借入金の返済による支出 | △2,029 | △3,652 |
| 長期借入れによる収入 | 700 | 3,064 |
| 長期借入金の返済による支出 | △2,199 | △1,704 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | △1,544 | △397 |
| (後略) | | |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日) |
|-------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 未払消費税等の増減額 (△は減少) | 152 | △181 |
| その他 | △104 | 138 |
| 小計 | 2,730 | 3,033 |
| 利息及び配当金の受取額 | 152 | 225 |
| 利息の支払額 | △46 | △119 |
| 法人税等の支払額 | △1,693 | △687 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 1,142 | 2,452 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 短期借入れによる収入 | 2,479 | 1,064 |
| 短期借入金の返済による支出 | △2,029 | △3,652 |
| 長期借入れによる収入 | 700 | 3,264 |
| 長期借入金の返済による支出 | △2,199 | △1,904 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | △1,544 | △397 |
| (後略) | | |

以上